



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CAMPUS BRAGANÇA PAULISTA

EDITAL Nº 2, DE 16 DE AGOSTO DE 2017

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 1, DE 19 DE JULHO DE 2017– ELEIÇÃO PARA O
COLEGIADO DE CURSO DE LICENCIATURA EM MATEMÁTICA DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS
BRAGANÇA PAULISTA**

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Matemática do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, vem a público retificar o Edital nº 1, de 19 de julho de 2017, que trata da abertura do processo eleitoral para a recomposição do Colegiado de Curso de Licenciatura em Matemática, nos itens a seguir relacionados, mantendo inalterados os demais itens e anexos do referido documento.

Item 5.2

Onde se lê:

- 5.2.** A inscrição do candidato será homologada após a verificação, pela Comissão Eleitoral, de que atende a todas as exigências deste Edital. A relação homologada dos inscritos será divulgada junto à comunidade acadêmica no dia 07 de agosto de 2017 no quadro de avisos do curso e na página do câmpus.

Leia-se:

- 5.2.** A inscrição do candidato será homologada após a verificação, pela Comissão Eleitoral, de que atende a todas as exigências deste Edital. A relação homologada dos inscritos será divulgada junto à comunidade acadêmica no dia 16 de agosto de 2017 no quadro de avisos do curso e na página do câmpus.

Item 5.3

Onde se lê:

- 5.3. Os candidatos que tiverem suas inscrições indeferidas, bem como aqueles que quiserem solicitar a impugnação de alguma inscrição poderão interpor recurso/impugnação por escrito ao coordenador do Curso, até o dia 08 de agosto de 2017.

Leia-se:

- 5.3. Os candidatos que tiverem suas inscrições indeferidas, bem como aqueles que quiserem solicitar a impugnação de alguma inscrição poderão interpor recurso/impugnação por escrito ao coordenador do Curso, até o dia 17 de agosto de 2017.

Item 5.4

Onde se lê:

- 5.4. No dia 09 de agosto de 2017 será realizada a publicação final dos deferimentos das inscrições no quadro de avisos do curso e na página do câmpus.

Leia-se:

- 5.4. No dia 18 de agosto de 2017 será realizada a publicação final dos deferimentos das inscrições no quadro de avisos do curso e na página do câmpus.

Item 7.1

Onde se lê:

- 7.1. O período de campanha eleitoral dos candidatos que obtiveram a candidatura devidamente homologada ocorrerá no período de 10 a 15 de agosto de 2017.

Leia-se:

- 7.1. O período de campanha eleitoral dos candidatos que obtiveram a candidatura devidamente homologada ocorrerá no período de 21 a 22 de agosto de 2017.

Item 8.1

Onde se lê:

- 8.1. A votação será realizada no dia 16 de agosto de 2017 no horário das 11:00h às 12:00h para todos os segmentos.



Leia-se:

- 8.1. A votação será realizada no dia 23 de agosto de 2017 no horário das 11:00h às 12:00h para todos os segmentos.

Item 9.4

Onde se lê:

- 9.4. Recursos quanto à discordância do resultado serão recebidos no dia 17 de agosto de 2017 e deverão ser encaminhados por escrito ao Coordenador do Curso.

Leia-se:

- 9.4. Recursos quanto à discordância do resultado serão recebidos no dia 24 de agosto de 2017 e deverão ser encaminhados por escrito ao Coordenador do Curso.

Item 9.5

Onde se lê:

- 9.5. O resultado final, após a apreciação dos recursos, será divulgado na página do câmpus e no quadro de avisos do curso no dia 18 de Agosto de 2017.

Leia-se:

- 9.5. O resultado final, após a apreciação dos recursos, será divulgado na página do câmpus e no quadro de avisos do curso no dia 25 de Agosto de 2017.

Item 11.1

Onde se lê:

11.1. Para a realização das atividades previstas neste Edital, obedecer-se-á ao seguinte cronograma:

Atividade	Data
Publicação do edital	19/07/2017
Inscrição das candidaturas	02/08/2017 a 04/08/2017
Homologação e publicação das candidaturas	07/08/2017
Prazo para interposição de recursos contra as inscrições indeferidas e impugnação de inscrições deferidas	08/08/2017
Publicação dos resultados das inscrições após recurso/impugnação	09/08/2017
Campanha eleitoral	10/08/2017 – 15/08/2017
Pleito – Docentes e Discentes	16/08/2017 horário 11:00 – 12:00
Pleito – Técnico em assuntos educacionais ou Pedagogo	16/08/2017 horário 14:00 – 15:00
Divulgação do resultado preliminar	16/08/2017
Prazo para interposição de recursos do resultado preliminar da votação	17/08/2017
Divulgação do resultado final	18/08/2017
Início do mandato	19/08/2017

Leia-se:

11.1. Para a realização das atividades previstas neste Edital, obedecer-se-á ao seguinte cronograma:

Atividade	Data
Publicação do edital	19/07/2017
Inscrição das candidaturas	02/08/2017 a 04/08/2017
Homologação e publicação das candidaturas	16/08/2017
Prazo para interpolação de recursos contra as inscrições indeferidas e impugnação de inscrições deferidas	17/08/2017
Publicação dos resultados das inscrições após recurso/impugnação	18/08/2017
Campanha eleitoral	21/08/2017 – 22/08/2017
Pleito – Docentes e Discentes	23/08/2017 horário 11:00 – 12:00
Pleito – Técnico em assuntos educacionais ou Pedagogo	23/08/2017 horário 14:00 – 15:00
Divulgação do resultado preliminar	23/08/2017
Prazo para interpolação de recursos do resultado preliminar da votação	24/08/2017
Divulgação do resultado final	25/08/2017
Início do mandato	26/08/2017

Bragança Paulista, 16 de agosto de 2017.



Prof. Dra. LILIAN SPILLER
Coordenadora do curso de Licenciatura
em Matemática – IFSP-BRA